

Моск. правда. - 2003. - 28 февр. - с. 11

Дебют пока без названия

Группа «Ю-Питер» заканчивает работу над своим дебютным альбомом, который пока не имеет названия. В настоящее время материал находится на стадии сведения. В пластинку войдут 12 композиций авторства **Вячеслава Бутусова** в аранжировках группы «Ю-Питер».

В числе знакомых публике вещей – ставшая первым синглом «Ударная любовь», которая включена в диск в другой аранжировке, а также давшая название новой програм-

ме песня «Колесница-гонитель». Все остальные композиции ранее никогда не исполнялись на концертах команды.

– Все, кто слышал наши песни, говорят, что они звучат совершенно по-новому. Со старым материалом их связывает только уровень качества, – заявил директор «Ю-Питера» **Василий Тютин**.

Первоначально релиз диска планировался на март, однако не исключено, что пластинка увидит свет лишь осенью.

